3amaum no anrebpe

8 kJacc.

1. Cpeou umcenn 17, 91, 111, 1001, 123321, CKOJBKO UUCEJ ABJIAIOTCH
COCTaBHEIMM (TO €CTb IOeJIATCS Ha HaTypaJlbHOE UMCJIO OTJIMYHOEe OoT cebs

M emguHMuel) ? { OrBeT: 4.}

2. MoxeT M HaTypaJlbHOE YMCJIO, CyMMa LMOp KOTOpOoTo pabBHa 33, OBITH
KBaIpaTOM KaKOT'O-HMOYIb HAaTypaJIbHOTO umcia? {OrBeT: HeT. }

3. HamTu camoe MaJIeHbKoe HaTypaJIbHOE d4YMCJIO, KOTOpOe IaeT OCTAaTOK 1

npu mejieHuMM Ha 2, Ha 3, Ha 4, Ha 5 u Ha 6, u memaurcda Ha /. {OrBeT:
301.}

9 kmacc.

1. CKOJBKO KOPHEM MMEeeT ypaBHEeHUe 8x°—63x*-8=0. {OTmer: 2.}

2. CKOJIBKO KOPHEM MMEET ypaBHEHUE X=X+ x'=x*+x*=x+1=0. {(OTmeT:
0.}

3. PeumTh ypaBHEHME 2X3—7x*+10x—6=0. Eciu KOPHEM HEeCKOJIbKO, TO B
OTBETEe 3anMcaTh HAMMEHLIIMM KOPEHb B BUIE NEeCATUUHOM Opobu.
{OrBeT: 1.5 (o 1,5).}

3aa4yu 1o TeOMEeTpUn

1. JIBe OKpYKHOCTH KacaroTcsl Ipyr Jipyra B Touke C u npsmoii [ B Toukax A u B. [Ipsmas AC
IIepeceKaeT BTOPYIO OKPYKHOCTh B Touke D. Haligute yron ABD. OTBeT 3aluIINTE B rpagycax.
2. Menuana CM tpeyronbHuka ABC oOpa3syeT co cropoHaMu AC u BC COOTBETCTBEHHO YIJIbl @ U
b. Kakoit u3 3tux yrioB 6onbine, ecmu |AC| < |BC|.

Buvibepume npasunvhwiii omeem: @ unu b.

3. B tpeyronbauke ABC ¢ yriom B, paBHbM 120°, npoBezieHbl Ouccektpucsl BBy, AA; u CC;.
UYemy paseH yron A, B, C;.

Buvibepume npasunvnwiti omsem: 0, 20, 60, 90, 120.

OTBeTHI:
1. 90.
2.a.
3.90.



